Kpax F0.B., JIeBomma O.JI. Teopist kepyBaHHS.

PO3/ILI 5

5.6.3B’8130K Mi’k NPUHIMIIOM MAKCUMYMY Ta KJIaCUYHUM BapiaumiiiHum
YHCJICHHSAM.

3anumieMo OCHOBHY 3ajlauyy BaplalliiHOrO YHWCJIEHHS: cepell ycixX
HenepepBHUX KpuBHX X=X(1), to £t £ T, 0 MaroTh KYCKOBO-HENIEPEPBHI MOX1IHI
1 3aJ0BOJIBHAIOTE yMOBaM X(to)l SO,X(T)I S/, 3HAWTH Taky, IO JOCTaBIIE

byukionany (QyHKIrii)
.
J = of O (x(t), x(t),t)dt

)
ekcTpeMyM (MiHIMaJIbHE 3HAYCHHS).

Hexait X(t)=(Xy(1),... Xa(t)), .S - samani muoxumm i3 E", (xut) -
HemepepsHa i Mae HemepepsHi moximmi fQ,f0,f°,f2, 0, f0 mpu
xutl E"E" [ t,% ).

J{nst mpocTOTH OOMEXUMOCS BUIIAJIKOM:

JTiBUH KiHEIlb 3akpimteHui: X(t,)=Xo, to-3amane, npasuii kinenpb X(T) - abo
sakpimtennii: X(T)=x;, T-3anane, a6o Binbauii: S° E", T- 3anane;

a00 JIIBUH KIHEIb PyXOMUH 1 JICKUTh HA 3a7aH1i rIaaKiil KpUBIH:

S, =S (T)={xI E": g(xT)=x-j (T)=0},T1 R={- ¥ <t <+¥}.

TTosuaunmo X(t)=u(t) i 3anmimenmo 3anady B eKBiBANCHTHOMY BUIJIA K
3a7ja4y ONTHMAaJIbHOIO KEPYBaHHS!

T
I(u)= of °(x(t)u(t)t)dt ® inf
)
A(t)=ult)t, £LET
X{to) =% X(T)1 S (T)
3a MPUHIIMIIOM MaKCUMYyMY 3T1IHO meopemu 5.3:

H{xuty ¥ o)=y o f °(xut)+ u) (5.72)

We=-H,=-y,f2(xut)y, =const £0. (5.73)
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I po3’sizky (U(t), x(t)), to £ t £ T ganoi 3amadi ONTUMAIBHOTO
KepyBaHHs IOBUHHA BUKOHYBAaTHUCh HEOOX1IHA YMOBA.:

H(x(t).u(t)ty (t)y o)=supH(x(t)uty (t)y o) (5.74)

ui E"

Tyt y () - po3e’s3ok cuctemu (5.73) mpu u=u(t), x=x(t,u), t, £t £ T.
Ockinsku V=E", To (5.74) Moxe BUKOHYBATHCh JIMIIIE B CTAIlIOHAPHIN TOYII:

Ho=y o £ () u(t)t) +y (t)=0. (5.7)
3Biacu: Yo' 0, 60 inakme npu Y,=0 i3 (5.75) orpumaemo Y (1)°0, mo

MPOTUPIYUTH YMOBI meopemu 5.3. 3HaUUTh, MOXKHA BBXKATH: Y o=-1.
Toni (5.72)-(5.75) npuiiMmyTh BHTJISI:

Hx,u,ty )=-f(x,u,t)+(y ,u). (5.56)
W (t)= £ (x(t)u(t).t). (5.77)
H((E)ult)ty (1) = supH ((t)uty (1) (5.78)
I3 (5.75):
y (t)= 2 (x(t)ult)t)t, ELET. (5.79)
G677y ()= 0 )l ) )t +y (t,).

to

I3 ocTanHiX ABOX BHpa3iB i Y (1) BUIUIMBaE, 10

t
fy (x(t)u(t).t) = of ¢ (x(e)u(e) o)z +y (to). (5.80)
)
Ile piBusiaas Eiinepa B iHTerpanbHiit dopmi, e u(t)= i((t), t,EtET.
Sxmo (5.80) npomudepenmiroBat mo t, To orpumaemo piBHsHHS Efnepa
KJIACMYHOTO BaplalliifHOTo YKCIeHHs B TudepeniianbHii hopmi:

410 2GOuB=0. u)=50)

HeobxizHoro  ymoBoro  gocsrhemHs — dymkmiero  H(x(t)uty (t))
MakcumMymy mpu  U=U(t) € HemomaTHICTP  KBaapaTHyHOI  (opMHU:

én Hyy, (x(t),u(t).ty (t))é‘iéj £ 0 npu Oynb-aKkux X=(X1,Xz,...Xn), to ELET .

ij=1
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3BiacH, BpaxoBytoun (5.76), oTpuMaemo:

4 12, (e)ul)ke, = 0cT EN. (58

i,j=1
Lle nHeo6xinna ymosa Jlexxanapa. 3okpema, mpu n=1:
fO(x(t)u(t)t)2 0, t,EtET.

Busenemo temnep HeoOXiqHy ymoBy Betiepiirpaca. [Tepenumemo (5.78) 3
ypaxyBanHsMm (5.76),(5.79):

0£ H(x(t)ult)ty @)- H(x{t)vty ()=
= o(x(t)wt)- fo(x(t)ult)t)- (v- uft), £2(x(t)ut)t))

s "vl EMtl [to ,T]; 3a ymoBH, mo (U(t),x(t)), ty EtE£T- po3p’s30k
[I0YaTKOBOI 3a1a4i.

Brenemo ¢ynkiiro:
E(t,%,U,V)° F(,v,t)-F(x,u,t)-(v-u, T2 (x,u,t)). (5.83)
[e ¢bynkuis Beliepmrpaca. Toni Bizoma ymoBa Beiiepitpaca:

E(t,x(t),ut), V)30, t.£t£ T, vl E"
surnnBae i3 (5.82).

Hauni, 13 npuniuny Makcumymy (meopemu 5.1,-5.3, 3ayeascenns 5.1 no
meopemu 5.4) BUTUTMBAE HenepepBHicTh GyHKIiH Y (t) Ta

H(t) = supH (x(t).uty (t))

ul EM

Ha [to ,T].
Towmy 3 ypaxyBauusam (5.76),(5.78),(5.79):

[f°(() ())]t=
[(u(t) uft)t))- (el =0

Tyt no3naueno: [ z(t)] =z(t+0)-z(t-0).

(5.84)
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Ockinbku (5.84) Bukonani mpu Beix t: t,£ t £ T, TO BOHM BUKOHYIOThCH,
30KpeMa, i Tofi, konu X(t) Moxe maru 31am, TOOTO f((t) Mae po3puB. Ko

Bpaxysartu: U(t)° i((t), to (5.84) mepexonsTh B Bimomi ymoBH Beiepiirpaca-
Epnamana.

PosrnsHemMo yMOBHM Ha mpaBOMy KiHI. SIKIIO KiHEIb ONTHMAJIbHOI
tpaekTopii X(t)- BiabHUIA, TO y/(T) =0.
Toni, 3rigno (5.79):-
w(T)=£2(x(T)u(T),T)=0. (5.85)

Sxio npaBuit KiHEeIb pyXOMHii, TOOTO
x(T)1's (T)={XT E":g,(xT)° x,-j (T)°0,j :ﬁ}

TO 1ICHYIOTh CTall a,,a,,K,a, Taki, mo:

w (T)= j’éillajgjx (x(T).T)=a,
H (x(T)u(T).Tw(T)) = - ? a,g, (x(t).T)=

=aaj (T)=8v, M) (T)= (1))

=1 j=1

OcCKUIBKH H(X,U,t,l//)o (w,u)- f°(X,u,t), 1 gu(t)- BUPAKAETCA 3T1IHO
(5.79), To maemo:

FoOqT)u(T).T) + (17 ((T)u(T).T), j8(T) - u(T)) =0. (5.86)

VYmosu (5.85),(5.86), ne u(t)® %(t) - e Bimomi ymoBu mis BinbHOTrO i
PYXOMOT0 IIPaBOTo KIHIIS BIAMOBIIHO.

Bucnosox: Jns V © E" i3 npunHuumy MakCcMMyMy BUILIMBAlOTH BCi
OCHOBHI HEOOX1JIHI YMOBH €KCTPEMyMy, BiIoOMI B KJIACHYHOMY BapialiifHOMY

uncienni. Ane, sxkmo V 1 E", 1o (5.75) He BuKOHYeThCs i ymoBa Beiiepiurpaca
MOJKE HE BUKOHYBAaTHCh. A yMOBa MakCUMyMYy (IUBUCH, HANIPUKIIA[, meopemy
5.1) € y3arajbHEeHHSM yMOBU Beifepimirpaca i3 BapiallifHOTO YHCJICHHS.
[lepeBara yMOBM MakCUMyMy Nepea YMOBOK Belepiirpaca Ta, 110 BOHa MOXKE
3aCTOCOBYBATHUCH 1T Oyab-aKkoi MHOXuEK V | E' (30Kpema, 3aMKHEHO1) i 1
OUTbII 3aralbHUX 3adad. A sKpa3 BHUMAJAOK 3aMKHEHOI MHOXWHU V OUIbII
I[IKaBHi, OCKIIBKN 3HAYEHHS ONTUMAIbHUX KEPyBaHb YaCTIillle BCHOTO JIEKATh
Ha rpaHul V.



